SYSTEME DE PANNEAUX ARCHITECTURAUX
NOREX L, DETAIL TYPE NO. REX - IC 7.02

SUSPENSION - ATTACHES DISSIMULEES (VUE DES PANNEAUX SUSPENDUS)

ECROU HEXAGONAL 3/8"-16
GRADE 5 ZINC, 0311-00050

Limitation de charge sur les plafonds

Les plafonds ayant des portées de 12’ et plus ainsi
que les ouvertures aux murs

excédant 10’ en largeur doivent &tres suspendus
conformément aux détails de

suspension types recommandés par Norbec.

Les plafonds sont congus pour supporter le poids
du panneau et permettre I'accés aux équipes de
services et d’entretien (la charge ponctuelle pour le
service est de 300 Ibs). Sous aucune circonstance,
le plafond doit étre utilisé pour supporter de la
marchandise ou de I’équipement.

La charge de conception est de 10

Ibs/pi.ca., uniformément distribuée.

Les plafonds pourraient étre séparés en deux
sections s'ils sont plus long que 16’ les colts
d’installation devront &tre prévus en conséquence.
Si le systdme de suspension n’est pas fourni par
Norbec, la méthode utilisée doit étre congue

pour soutenir adéquatement le poids des panneaux
en plus de toutes autres charges externes qui
peuvent y étre appliquées.

Le dessus de la chambre froide ne doit en aucun
cas étre utilisé pour entreposer des marchandises
ou équipements. Une surcharge peut entrainer des
dommages structuraux au produit et/ou causer
des blessures. Systdmes Norbec n’assumera
aucune responsabilité si tous les critéres décrits
ci—haut ne sont pas respectés.

MISE EN GARDE:

On ne doit pas marcher sur les plafonds

ou se placer sous ceux-ci avant que l'installation des
systémes de suspension soit entiérement complétée.

CORNIERE 3/16" x 2" x 2"
x 96" ACIER, 0110-00006
(ENTRE LES POUTRELLES)

SN

\ SERRE POUTRE EN C 3/8"

0311-00157

ECROU HEXAGONAL 3/8"-16

TUBE NEOPRENE @3/8"
MUR 3/8" x 12" L. GRADE 5 ZING, 0311-00050
0307-00019 ECROU HEXAGONAL DE
RACCORD 3/8"16 ZINC
0311-00054, (S| REQUIS)
ECROU HEXAGONAL 3/8"-16
PLAFOND PERCE GRADE 5 ZINC, 0311-00050
AU CHANTIER
REMPLIR LE TROU JOINT DE PANNEAU
DE SCELLANT URETHANE GICLEE

VIS METAL AUTOPERCEUSE
#14 x 1", 0311-00137

TIGE FILETE 3/8" x 120"
ZINC, 0311-00156

ECROU HEXAGONAL 3/8"-16

GRADE 5 ZINC, 0311-00050

RONDELLE PLATE 3/8" ZINC

SILICONE (TYP.)

0311-00063

i

T

/L N

1

[

-

—

\ ATTACHE DE PLAFOND NOREX 5"
0310-00035

3/8"-16 ZINC, 0311-00052

ECROU HEXAGONAL DE BLOCAGE

(UTILISER TOUS LE FILET DE L'ECROU)

\ VIS METAL AUTOPERCEUSE

#8 x 3/4" TETE RONDE BLANCHE
PRISE CARRE ZINC, 0311-00149

MOULURE DE FINITION

6ll

™

#DESSIN: REX-IC 7.02
Norbec Architectural Inc.

6"

REVISION: 2017-07-07 PAR/BY: M.Doré

norbecarchitectural.com

e 97 de Vaudreuil, Boucherville, Quebec, Canada, J4B 1K7 e Tél.:(450) 449-1499 - Fax:(450) 641-4657




